

**Farmos Község Önkormányzat**  
**Képviselő –testületének**  
**Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottsága**

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Farmos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2017. április 10-én 18.00 órai kezdettel tartott ülésén.

**5/2017 (IV.10.) sz. Kulturális Bizottsági határozat**  
**Napirendi pontokról, jegyzőkönyvvezetőről,**  
**hitelesítőről**

**Farmos Község Önkormányzat**  
**Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottság**  
**Elnökétől**  
2765 Farmos, Fő tér 1.

## **M E G H Í V Ó**

Farmos Község Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága ülést tart: :

**2017. április 10-én (hétfő) 18:00 órakor**  
**a Községháza Tanácskozó termében.**

### **Napirendi pontok:**

- 1./ FAIR újsággal kapcsolatos észrevételek megbeszélése  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnök
- 2./ Falunapra történő felkészülés, elképzelések ismertetése, megvitatása  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnök
- 3./ Tápiófeszttel kapcsolatos kérdés megvitatása  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnök
- 4./ Egyebek

Farmos, 2017. április 6.

Tisztelettel:

Cseh-Fehér Ágnes  
elnök



**Farmos Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottsága**

**Jelenléti ív**

**Készült:** Farmos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2017.április 10-én 18.00 órai kezdettel tartott ülésén

**Jelen vannak:**

Cseh-Fehér Ágnes bizottság elnöke

Cseh-Fehér Ágnes

Kasza Tamás képviselő bizottsági tag

Kasza Tamás

Tóth Szilvia képviselő bizottsági tag

Tóth Szilvia

Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag

Bugyiné Gyürki Andrea

Tarjáni Zsolt bizottsági tag

.....

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Horváth László polgármester

Horváth László

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző

Aliné dr. Kollár Katalin

Böjti Károlyné alpolgármester

Böjti Károlyné

Kollár Ferenc képviselő

.....

Vincze Tamás képviselő

.....

Kenyó Lajosné FAIR felelős szerkesztő

Kenyó Lajosné

Kovács Istvánné FAIR felelős szerkesztő

Kovács Istvánné

Szarvas Angéla FAIR felelős szerkesztő

Szarvas Angéla

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2017. április 10-én 18.00 órai kezdettel tartott ülésén.

**Az ülés helye:** Községháza Tanácskozó terme

**Jelen vannak:**  
Cseh-Fehér Ágnes elnök  
Kasza Tamás képviselő bizottsági tag  
Tóth Szilvia képviselő bizottsági tag  
Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag

**Igazoltan távol:** Tarjáni Zsolt bizottsági tag

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** Horváth László polgármester  
Böjti Károlyné alpolgármester  
Aliné dr. Kollár Katalin jegyző  
Kenyó Lajosné FAIR felelős szerkesztő  
Kovács Istvánné FAIR felelős szerkesztő  
Szarvas Angéla FAIR felelős szerkesztő

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Szöllősi Tündét, jegyzőkönyv hitelesítőnek Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tagot. Javaslatot tesz a napirendi pontokra.

## **Napirendi pontok:**

1./ FAIR újsággal kapcsolatos észrevételek megbeszélése  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnök

2./ Falunapra történő felkészülés, elképzelések ismertetése, megvitatása  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnöke

3./ Tápiófeszttel kapcsolatos kérdések megvitatása  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnöke

4./ Egyebek

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Kéri, hogy aki egyetért a jegyzőkönyvvezetőre, jegyzőkönyv hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslatával kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **5/2017 (IV.10.) sz. Kulturális Bizottsági határozat Napirendi pontokról, jegyzőkönyvvezetőről, hitelesítőről**

Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottsága a napirendre, jegyzőkönyvvezetőre és jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

## Napirend:

1./ FAIR újsággal kapcsolatos észrevételek megbeszélése  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnök

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Átadja a szót Kasza Tamás képviselő bizottsági tagnak.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Igazából az újság szerkesztőivel szeretett volna beszélni. Úgy gondolta, hogy itt beszélni sokkal értelmesebb és hivatalosabb, mint az utcán ezeket a dolgokat megbeszélni. Igazából van egy két észrevétele, amit... tudja azt, hogy ez az egész újságírás Farnoson, hogy működik. Tudja azt, hogy nyilvánvaló, hogy ez rengeteg munkával telik, tudja azt, hogy talán az önkormányzat semmi pénzt... talán köszönetet kapnak az újság szerkesztésért. Akkor is fontosnak tartja... előző ülésen is elmondta, hogy talán egy kicsit szuper érzékeny ezekre a dolgokra, de egy-két olyan dolgot vélt felfedezni, ami vele kapcsolatos legalábbis velük kapcsolatos, ami lehet, hogy nem teljes egészében a szerkesztők hibája, lehet hogy a nyomdának a hibája, vagy aki tördeli az újságot. Példákat szeretne mondani, javaslatot fog tenni arra, esetleg ami régen is volt, mert ő úgy tudja mikor egy újság szerkesztésre kerül, nyomdakész állapotba kerül, még mielőtt ki lenne nyomtatva, azt a példányt meg kapják a szerkesztők, igazából nem beleszólni, cenzúrázni akarja, mert ahhoz semmi joguk nincsen, de esetleg javaslatot tehetnének, több szem többet lát. Nem csak velük kapcsolatos, akár bárki mással is lehet. Krisztinek írt vers megjelentetése első körben kicsit rosszul esett neki, ami lehet, hogy a nyomdának a hibája, hogy így lett ez az egész megszerkesztve. El vannak tolvá a sávok fél centivel, de az hogy 6 szavanként utána elválasztva... biztos emlékeznek erre a cikkre. Míg a másik oldalon teljes egészébe végig van írva. Tudja, hogy ez csak forma, és tudja, hogy mindenki azt fogja mondani, hogy érzékeny erre, de nem szép. Megmutatta az írónőnek, aki ezt a verset írta, sírva fakadt konkrétan, és nem attól, amit írt, hanem hogy így le lehetett adni. Lehet, hogy a tördelés hibája. Megmérte centivel, ha az a fél cm vagy maga a nyomdába...nem a kákán keresi a csomót...ha végig olvassuk... persze, tudják mi van benne...de mégis másképpen esik, ha egy verset úgy olvasunk el ahogy kell. Amin igazából megmondja őszintén kiakadt. Nem tudj miért került a rendőrségi hírek, anyakönyvi és halottak hírei közé a Non Stop Dance csapata, szóval itt egy egyesületnek a dolgáról van szó, fiatal lányokról, akik viszik Farnosnak a hírnevét. Tudják nagyon jól, hogy ez a rész, amit nem nagyon olvasnak... bár tudják, a halottakat azt olvassák az emberek. Lehet ez is a nyomdának a hibája, de azt gondolja, ha megkapták volna ők is, tudja, hogy nem kértek még ilyet, de hogyha amikor megkapják, és ahogy elosztották. Itt vannak az SFC hírek és itt vannak az egyesület hírei, tudják nagyon jól, hogy Sebesi mekkora kárt okozott a falunak, ellenben a Non Stop Dance csapata mekkora hírnevet okozott a falunak. Ha mérlegre teszik a kettőt... pontosan elfért volna ezen a helyen. Lehet, hogy az utolsó napon adták le.

**Kenyó Lajosné FAIR szerkesztő:** Utolsó után két nappal.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Nem, megnézték mikor van zárás. A zárás napján adták le. Az előző újságban ez a nap volt benne, egyébként nem adták volna le. Azt gondolja, simán elfért volna ott. Azt gondolja a sporthírek általában hátul szoktak lenni. Lehet szuper érzékeny ezekre a dolgokra tényleg – azt szokták mondani - azért mondja tanácsként nem panaszként, mert tudja, hogy mindenki társadalmi munkában végzi kicsit negatívumként érintette, nem csak őt, az egész táncsoportot. Mert nem róla szól ez az egész történet.

Az utolsó oldal is szerkesztési hiba, és nem azért mondja, hogy bántani akarja a nyugdíjasokat... mert szereti a nyugdíjasokat...de a képeket is lehetett volna másképp. A két lenti képen van 13 meg 10 gyerek a fentiekben meg van két ember meg 3 ember meg van egy fa. Tényleg mintha a szerepet felcserélték volna. A fénykép az jó minőségű volt abban biztos. Ezeket csak pozitív tanácsként értékeljük. Erre egy picit lehetne ügyelni.

**Kovács Istvánné FAIR szerkesztő:** Már visszakapták a nyomdából mikor megkapták a két fényképet és a cikket. Utólag lett nekik elküldve. Teljesen más volt az újság hátlapjának a szerkezete, amikor a kefelenyomat visszajött. Azt ők átnézték, utána a két képhez mérten lett átrendezve, nem akarták kivenni a téli képet sem. A felső kép, hogy ha szóba került úgy gondolja az az asszony, aki 40 évet végig énekelt a faluban, azért már engedtessek meg, hogy had legyen a kép tetején búcsúzóul. Mert úgye ott búcsúztatták.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Arányaiban mérten gondolta.

**Kovács Istvánné FAIR szerkesztő:** Fiatalok még 40 évet ledolgoznak, akkor majd talán senki nem fogja nekik megjegyezni, ha ők lesznek a lap tetején,

**Kenyő Lajosné FAIR szerkesztő:** Köszönnek minden pozitív észrevételt. Semmilyen rossz szándék vagy olyan előre tervezett ide, oda vagy amoda... ez tényleg így alakult most, ahogy a Borika is elmondta. Semmiféle olyan hátsó szándék nem volt – úgy gondolja egy fantasztikus sikert értek el a lányok, nem csorbítva az ő sikerüket. Természetesen mindenki szeretné, ha személyesen is érinti az a dolog kicsit elfogultabban kezeli. Ez egy kis település és annyi féle hír és annyi féle színfolt, annyiféle ellentétes dolognak bele kell férni. Nem biztos, hogy szerencsés párosítás van egy oldalon belül, amiről beszélt, valószínű a terjedelmet úgy tudták összesakkozni. Nagyon változatos már egy oldal is sokszor, és meg van a szabály a sorrendiségre. Sokféle cikk jön, és tényleg lehet, hogy egy szerencsétlen párosítással esik oda egy kis rész, mert úgy fér el. Minden jó szándékot köszönnek. Úgy gondolja, hogy a lányok sikereit nem rontotta ez nem kisebbitette az, hogy egyet lapozni kellett. Annyi hírforrás van, mindenhol ott vannak, a Facebook-tól kezdve...mindenki örült a sikerüknek. Az újságban is ott voltak, a legnagyobb probléma az lett volna, ha nem kerülnek bele. Angi a legnagyobb hőse ennek, csodákra képes zárás után is. Rossz szándék nem volt benne.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag** Köszöni, és csak építő jelleggel kívánta elmondani. Még egy cikket szeretne elmondani. Ami nem csak őt, hanem valójában az egész testületet rosszul érintette, amit tavaly augusztusban Sebesivel készítettetek riportot. Azt gondolja ez egy önkormányzati lap, nyilván nem volt kontrolljuk. Itt nagyon-nagyon keményen bírálja a testületet és mondhatja nyugodtan, hogy hazugságokat állít. Felhozta akkor a testületi ülésen és keményen bírálta ezt a cikket. Polgármester úrnak azt mondta, hogy biztos fognak velük is egy cikket készíteni. Azt gondolja, hogy ez a riport megkívánta volna azt, ha már bekerül az újságba. Mert itt igazából az önkormányzat lett lejárta, minthogyha semmit nem csinálna ezért az SFC-ért. Azt gondolja, ha egy ilyen riport elkészült, fontosnak találná a másik félt is meghallgatni. Ebben a riportban olyan dolgok hangzanak el, amire tényleg azt mondja nonszensz.

**Szarvas Angéla FAIR szerkesztő:** Sebesi kereste meg, hogy legyen szíves, csináljon vele egy riportot, mert tudja, hogy nem tud összeállítani egy cikket, inkább ezt a módját választaná a cikkírásnak. Kérdéseket tegyen fel, ő meg erre válaszolt. Hallotta, hogy sokaknak nem tetszett, de nem neki kell utána járni a dolgoknak. Ha valaki erre reagálni szeretett volna,

akkor ugyanúgy meg tudta volna keresni őt, mint Sebesi tette. Az előzőekhez is hozzátéve, nagyon sokszor nekik kell a képekért elmenni. Pont a lányoknak a cikkével kapcsolatban is ő szólt, hogy már rosszul érezték magukat, hogy tényleg mindenkiről volt szó a nyugdíjasokról, a polgárőrökről, a focistákról, mindenkiről, a lányokról tudják, hogy mennyi sikerül van, még sincs róluk soha egy cikk sem. Megkérdezte felhasználhatnak e képeket a Facebook-ról, pont akkor eredményeket értek el a lányok. Brigivel beszélt és lapzárta után két nappal érkezett a cikk, meg a képek. Azért került úgy bele az újságba a cikk, mert oda fért. Gondolja nem akarták az egész újságot újra szerkeszteni. Oda illesztették be ahová fért. Laci bácsi képe már benne volt, már nem akarták kiszedni. Megérdemli, hogy egyszer benne legyen az újságban ő is.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Zárásként nézzék meg az e-mail mikor ment el, és nézze meg, mikor van az előző újságban a lapzárta. Mert lapzárta napján küldték el ez 100%. Valóban szólt Brigi. Nem szokott valótlant állítani mielőtt véleményt alkot, utána néz. Tudja, hogy egy nappal előbb volt a megbeszélésük. Kéri pozitív értékelésnek vegyék, tanácsnak.

**Tóth Szilvia képviselő bizottsági tag:** Egyrészt Tamással egyetért abban, amit elmondott és tényleg nem ...azért is gondolták, hogy ez lenne jó, hogy egy párbeszéd legyen, mert azt gondolja, hogy beszéddel tudnak kommunikációval előbbre jutni tényleg csak segítő szándékkal. Arra visszatérve, amit Angi mondott, hogy nem kell megkeresni a másik felet, ő azt gondolja, ha ennyire meg van szólítva, vagy meg van nevezve, ahogy a testület meg volt nevezve, azt gondolja hogy szerencsés, hogy ha megkeresi a másik felet. Azzal sok probléma kiküszöbölhető, illetve hogyha utána jár azért néhány dolognak, hogy valóban úgy van-e, persze a nyilatkozónak is felelőssége hogy mit állít, de itt azért voltak benne olyan tényyszerű dolgok, amiknek egyszerűen utána lehetett volna járni hogy az valóban így van-e. A többi cikk tény és való hogy egy kicsit olyan balul ütött ki. Nem gondolná, hogy Tamás is vagy ő is azt szeretnék, hogy valaki ne kerülhessen be az újságba, erről szó sincs. A képeknél ott az arány, hogy sok gyerek van egy képen, ha nagyobb a kép jobban látszódnak a gyerekek, csak erről szól semmi egyébről, nem az hogy bárkit ne tiszteljenek meg azzal, hogy bekerül az újságba. Mindenkinek joga van hozzá, azt gondolja. Az meg hogy szeretnék kérni, hogy ők is kapjanak a nyomdai szerkesztett példányból, ez azért fogalmazódott meg, hogy ez is egyfajta segítség lehetne, hogy akkor mielőtt papírra kerül, tudnak róla beszélni, ha valami hasonló dolog történne, elkerüli valami a figyelmét, mindenféle hasonló dolgot el lehetne kerülni. Semmi egyébről nem szólna a történet.

**Kovács Istvánné FAIR szerkesztő:** Igen csak lassan két éve birkóznak ezzel a dologgal, mivel ugye senki nem állt oda az előző szerkesztő bizottság felmondása után, hogy ezt felvállalja. Ők jószívvel, jólélekkel vállalták ezt fel azért, hogy a faluba tájékozódjanak az emberek. Alapvető dolog, hogy azaz ember, aki életében soha nem foglalkozott ilyen területen ilyen jellegű munkákkal valamikor valahol biztos, hogy belefut valamilyen hibába. Ezek ilyen dolgok. Örülnek az építő kritikáknak, ez nem arról szól, de amikor az ember háromszor-négyszer átolvas egy cikket, hogy ne legyen benne hiba, küldik a hiba javítást ők is javítják, visszaküldik a kefélynyomatot, nem egy eset amikor utólag jön cikk. Ha valamit kihagynak, akkor meg az a sértő. Azt hiszi, hogy szerkesztő bizottság legyen a talpán, aki valamilyen szinten nem fut bele hibába.

**Tóth Szilvia képviselő bizottsági tag:** Pont azért, mert pontosan tudja, hogy milyen újságot szerkeszteni mert 3 évig dolgozott felelős szerkesztőként. Ezért gondolta, hogy felajánlják azt a segítséget, hogy a legvégén több szem többet lát alapon átnéznék. Nem cenzúrázni szeretnék, félreértés elkerülése végett...ilyesmi nincs benne.

**Kovács Istvánné FAIR szerkesztő:** Dehogynem.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Minél többen látják az újságot annál tovább tart az újságnak a visszaérkezése. Annál nehezebb az újságot kontrollálni. Van mikor később kapják meg az újságot, éjszaka javítgatják reggel küldeni kell vissza, mert holnapután már szórni kell. Tehát, ha minél többen látják az újságot annál jobb biztos, de ki is csúsznak a határidőből.

**Horváth László polgármester:** Szerinte az újságot, ahogy elkészül, nagyjából 4 tényező határozza meg, hogy milyen lesz másrészt, hogy hogy készül el. Egyik tényező az idő, de azt tegyük félre, cikkeknek az írói, a szerkesztők, és a nyomda. Az idő mind a háromnál tényező, ezt azért mondja, mert igen vastagon felelősnek érzi magát ő is az idővel kapcsolatban. Úgy szokta csinálni, hogy nekiül utolsó két éjszaka megír 4-5 cikket, összefoglalja az addig történeteket és elküldi a szerkesztőknek. Másik a szerkesztők, ők általában hétvégén szoktak összejönni, utána kerül a nyomdához. A Sebesi-féle cikket valóban megbeszélték, nem mondja, hogy ő nem érzékeny csak úgy van vele, hogy egy szintet el kell érni, hogy reagáljon rá, úgy az embernek, mint a témának is. Úgy döntött akkor, hogy ő ezt nem tartja olyan szintűnek, amire reagálni kellene, személy szerint neki, utána belemennek olyan veszekedésbe, meg feleselésbe, tőle ez nagyon távol esik. Úgy gondolja, hogy van egy szerkesztő bizottság és időnként szerkesztő bizottság ne sértődjön meg, ha kap egy kritikát, de merüljön ki abban, hogy egy kritika legyen. Ahogy ő nem szól bele, úgy egyetlen képviselő se szóljon bele szerinte. Ők meg szokták kapni a nyomda előtti változatot. Akkor, amikor Tamás behozta és szóvá tette, ő is azt mondta, hogy azt a fát kivette volna, meg tényleg igaza van benne, hogy a fényképeknek a méretaránya lehetett volna szerencsésebb. De akkor, amikor meglátta átfutván az újságot eszébe nem jutott ez, ilyen dolgok elkerülhetik az ember figyelmét. A tördelésnél - nem akarja a távollétében a nyomdát bántani -, de tényleg figyelmesebbek lehetnek volna, hogy a sorok teljesebbek legyenek. De azt ismerjük, hogy a számítógépes korszakban tördelik az újságot, időnként furcsa elválasztások vannak, meg következősorba bele kerülhet egy betű. Ha előbbre akarnak lépni, az idővel kellene jobban sáfárkodni. A két hónap alatt lenne idő arra, hogy időben leadják a cikkeket. Ahhoz pedig javasolja, hogy ragaszkodjanak a meglévő tematikához, ami alapján fel tud épülni egy újság szerkezete. Akkor viszonylag egyszerű a szerkesztők dolga is. Önkormányzat, egyesületek, sport, stb. Mehet ez ugyanúgy, ahogy eddig ment. Ezen felül bejön időtényezőbe a posta is, mert 5 nap a kihordási kötelezettségük.

**Böjti Károlyné alpolgármester:** Azt gondolja, hogy rossz úton haladnak most. Ha meghívták a szerkesztő bizottságot elsősorban azért kellett volna meghívni, hogy a köszönetüket kifejezzék. Önként, mindenféle térítés nélkül nagyon precízen, pontosan, odafigyelve szerkesztik az újságot, semmiféle probléma nem lehet vele. Ha valamit mondana a testület, azt kellene mondani, hogy köszönik, hogy eddig így ment és minden probléma nélkül, amióta ez a szerkesztő bizottság van, nincsen az újsággal semmi gond. Ha mint olvasó akarna a dologhoz hozzászólni, Tamásnak is biztos igaza van, rosszul érinti az a dolog ami, aki nem érintett benne, ami a lakosság összes többi része ezeket a dolgokat észre se vette, ez egyszer biztos. Adódhatnak – mint amatőr szerkesztők – némely kis hibák, de annak ellenére nem lehet olyan nagy probléma, amiért esetlegesen felelősségre kellene vonni a szerkesztő bizottságot, hanem ő pont fordítva látja, azt kell mondani, hogy köszönik szépen. Azt, hogy egyébként mindenki kapja meg a kefelenyomatot, aki az újságba ír, azt egy kicsit viccesnek találja. Ő maga azt gondolja, hogy azért választották a szerkesztő bizottságot, hogy nézzék meg a kefelenyomatot, ha tetszik neki, hagyja úgy ha nem akkor szóljon. Nem tartja ez olyan



nagy hibának ezt, ami miatt most azt érezzék a szerkesztő bizottság tagjai, hogy ők emiatt felelősségre lettek volna vonva, mert ő pont fordítva gondolja.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Bocsánatot szeretne kérni, de igazából nem az volt a cél, amit az Anna asszony elmondott, és nem is így szeretne volna elmondani és reméli, hogy a szerkesztő bizottság nem is így veszi. Nem bírálni akarta. Az előbb elmondta, hogy köszöni, amit tesznek, hisz ingyen teszik, leszögezte azt, hogy ez csak egy építő jellegű dolog, véletlenül se szeretné bírálni nem az a célja. Nyilván ő nem fog újságot szerkeszteni. Nyilvánvaló az emberek nem érzik, mert nem ők írták ezeket a cikkeket, biztos érzékenyebb arra a cikkekre. Láta az előbb elolvasta Borika. Azt gondolja, nem hülyeség, amit beszélt. Azt gondolja nem bírálni akarta ezt az egészet és leszögezné, nem az a célja. Nem az utcán akarta elmondani, ő szereti az egyenes beszédet, ezért is nem szeretik sokan, mert el szereti mondani a frankót. Azét is kérte, hogy legyen itt a szerkesztő bizottság. Nyilván elmondta itt a hivatalban is, nyilván ott volt a testületi ülésen is ahol ezt a riportot megbeszélték ez egy célzott riport volt. Nyilván megválaszolhatták volna. Nem kifejezetten arról szólt, amit Anna asszony mondott, hogy bírálják. Ez egy társadalmi munka, amit minden esetben megköszönni lehet, de egyébként ezzel kezdte az elején. Nyilván nem azt akarta, hogy Farnos község lakossága mindenki kapja meg a kefelenyomatot, nem is azért cenzúrázás céljából kérte, semmi köze hozzá hisz nem ők a szerkesztők. Több szem többet lát. Elnézést, ha bárkit is megbántott ezzel, nem az volt a célja, csak szeretne volna így szemtől szembe elmondani.

**Tóth Szilvia képviselő bizottsági tag:** Szó sincs felelősségre vonásról. Nem ezt szeretnék volna, meg nem is azt tették azt gondolja, viszont ha valami problémát jelent az a legtisztességesebb, ha arról beszélnek. Az esetek többségében a kommunikáció hiánya okozza a legtöbb problémát. Egyenes beszéd még mindig jobb, mit a félreértések halmaza.

**Kovács Istvánné FAIR szerkesztő:** Megint oda jut vissza, hogy hiába ha az ember a legjobb jóindulattal próbálja szépen összerendezni, összehozni, de megkapják a kefelenyomatot, Angéla kap még két cikket, ami ha most abba az újságba nem kerül bele, az már okafogyottá válik, akkor az a két cikk az egész lap szerkezetét megváltoztatja. Utána már nem küldenek újabb kefelenyomatot, hanem ahová tudják, oda besakkozzák, ezt ő szerinte kikerülni lehetetlen. Az hogy ilyen ne forduljon elő lehetetlen, ez az ő tapasztalata. Azt, amit mond, igaza van, de azt is meg kell érteni hogy mindennek benne kell lenni. Esztétikai szempontból kifogásolható, ezzel egyetértenek. De azt, hogy ilyen a jövőben ne forduljon elő nincs az az ember, aki garantálni tudja.

**Szarvas Angéla FAIR szerkesztő:** Azzal hogy ide is elküldi az újságot az a problémája, hogy így is csúszásban vannak, ha ide is elküldik megint két nap.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Két éve egyöntetűen az egész testület bizalmat szavazott a szerkesztőknek innentől kezdve rájuk van bízva az egész. Ha mindenkinek elküldik, még több csúszás jöhet létre. Érti, amit mondanak, esetleg amikor összeülnek hová szeretné hogy milyen fontosságú. Ennyi erővel mindenkinek, aki cikket ír, el lehetne küldeni.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Egyet szeretne mondani, itt zárják le, nincs több kérdése.

**Kovács Istvánné FAIR szerkesztő:** Ők is köszönik megtisztelő figyelmüket.

**Szarvas Angéla FAIR szerkesztő:** Látja, hogy nagy gondot jelentett a Sebesi-féle cikk, felajánlja a lehetőséget, ha bárki reagálni szeretne rá a nyugodtan, riport formájába, vagy bármilyen cikkek romájába tegye meg. Továbbiakban is, ha lesz ilyen, lehet rá reagálni, felkeresni nem szeretne senkit sem, de ha kéri, vállalja az elkészítését.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Tavaly augusztusi...nem szeretne már reagálni rá.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** A napirendi pontot lezárja.

### **Napirend:**

2./ Falunapra történő felkészülés, elképzelések ismertetése, megvitatása  
Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnöke

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Úgy tudja a pályázat el lett küldve. Az elbírálási határideje vagy április vagy május vége. Mennyi lett elosztva?

**Horváth László polgármester:** 1,8 millió forint.

**Aliné dr. Kollár Katalin jegyző:** 1 millió forint lett meghatározva szolgáltatásokra, amibe bele lehet venni a fellépők díját. Étkezésre is van betervezve. Engedélyezési díjakra is tervezve lett.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Sokkal előbb lennének ha „csak” egy milliót nyernének is. Nagykátáról tudnak jönni a fűvósok? A falunap szeptember 22-23-án lesz.

**Aliné dr. Kollár Katalin jegyző:** Igen, tudnának jönni.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Igazából akkor megint meg kell várni, hogy miből élnek.

**Horváth László polgármester:** Az volt eszébe a programmal kapcsolatban, igaz nem beszélt a zenekarral, végig gondolta, hogy volt olyan év mikor párhuzamos műsorfolyam ment a Kultúrházban és kint. A zenekarnak közönsége megtöltené a kultúrházat, de azok nem hiányoznának kintről, mert más réteg.

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Ő beszélt Jutkával és pénteken szeretnének fellépni.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Tavaly fel volt ajánlva a zenekarnak a szombat, de teljesen elzárkóztak tőle. Nyilván ha változott a vélemény, akkor bármikor.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Tavaly is mondta, szombat délután, mert itt azért számolni kell, hogy a szülők is eljönnek a zenekar fellépésére, könnyebben meg lehet mozdítani őket. Mikor sztárvendég van, nem célszerű az estét megbontani. Ott már jobban török. Délután mikor száz ágra süt a nap és mindenki menekül a színpad elől, sokkal jobban át lehetne vezényelni az embereket. Játékot vagy bármit lehet párhuzamosan kint csinálni. Péntekre a táncház nagyon jól bevált.

**Böjti Károlyné alpolgármester:** Egyetért Tamással, nem kell annak este lenni.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Nagyon sajnálja, mert mikor kint játszott a zenekar, az szerinte jó volt.

**Horváth László polgármester:** Kint nem lehet játszani szabadterben, ilyen hangszerekkel.

**Böjti Károlyné alpolgármester:** Mindenféleképpen erre nagy figyelmet kell fordítani, ha van olyan társult színvonalas és viheti Farnosnak a hírnevét az pont a tánc meg a zenekar. Egyiket sem lenne érdemes kihagyni egy ilyen rendezvény alatt. Arra kellene törekedni, hogy mind a kettő ott legyen. Mindkettőnek meg van a feladata, meg amit képvisel, meg akik ezt szeretnék látni. Nem sok minden olyan más van, amire tényleg annyira fel lehetne tekinteni, vagy amire annyian kíváncsiak.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Szombaton bármikor jó, amikor a zenekarnak megfelel. Péntek este az táncház, az teljesen jól működik. Utána utcabál, előtte pedig a gyerekek lépnek fel.

**Böjti Károlyné alpolgármester:** Ha bizonyos emberek meghívást kapnak, akkor kellene egy VIP sátort állítani szombatra.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** A nagy sátor mellett volt egy 6x6 sátor, ami arra a célra volt fenntartva.

**Aliné dr. Kollár Katalin jegyző:** Korábban volt olyan, hogy a VIP sátornál volt főzés, ezt nem lehetne feléleszteni? A vendégeknek lehetne ott főzni. A játéknapon is az ebéd teljes egészében felajánlásból készült. Elképzelhető, hogy nem anyagi felajánlást adnak, hanem ilyet a Falunapon is. Ez is költséghatékonyabb lenne.

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Játék nap lesz az idén?

**Aliné dr. Kollár Katalin jegyző:** Szeretne. Ugyan abban az időpontba lenne jó. Ülésre választ időpontot.

Több hozzászólás nem volt.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** A pályázati eredmény kihirdetése után javasolja újra összeülni és annak ismeretében újra tárgyalni a Falunappal kapcsolatos elképzeléseket. Kéri, aki egyetért javaslatával, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal javaslatot elfogadta.

### **Napirend:**

3./ TápióFesztvel kapcsolatos kérdések megvitatása

Előadó: Cseh-Fehér Ágnes elnöke

**Kasza Tamás képviselő bizottsági tag:** Lesz e ideje vagy energiája erre ?

**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** Tudomás szerint a nyugdíjasok készülnek erre.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Beszél a nyugdíjasokkal, számot ad a következő ülésen.

Több hozzászólás nem volt.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Kéri, aki egyetért javaslatával, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal javaslatot elfogadta.

**Napirend:**

4./ Egyebek

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Kéri, tegyék fel kérdéseiket, mondják el hozzászólásaikat.

**Kérdések, hozzászólások:**

**Horváth László polgármester:** 2017. április 21-én a Föld napja rendezvény Farnos községben kerül megrendezésre a Földművelésügyi Minisztérium által. A részletes programot holnap kapja meg, tájékoztatni fog mindenkit róla.


**Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag:** A Trianonnal kapcsolatban szeretné tudni, meg van minden fellépő, program?


**Horváth László polgármester:** Ami biztos, hogy 10 óra. Szerdán beszél még az államtitkár úrral, gyakorlatilag 3 program lesz. Az emléktábla avatás közösségi háznál, az iskola ezen a napon fogja tartani a Nemzeti Összetartozás Napi megemlékezést és a Trianoni megemlékezés az emlékműnél. Részletek még kidolgozás alatt vannak.

Több hozzászólás nem volt.

**Cseh-Fehér Ágnes elnök:** Az ülést bezárja.

Kmf

  
Cseh-Fehér Ágnes  
elnök

  
Bugyiné Gyürki Andrea  
jkv. hitelesítő